2S F Car==Tv}

[BEpHas (hypHUTYPa 1 3aMKM

JloBOAYMK ABEPHOM MOPO30CTOMKUM C (DYHKUMEN DUMKCaLMM ABEPU B OTKPLITOM MOJIOKEHUM

Toproas mapka: «<HOPA-M»

Bec asepu: o1 25 go 50 kr

[ocazoyHble pasmepbl Koprnyca, Mm: 132*20
Ycunne no ctaHgapty EN1154: EN2

OnucaHue

JBepHoit foBoaumK 2S «HOPA-M» Ans NAaBHOroO 3aKpbiBaHMSA ABEPEN M KaJIMTOK Becom oT 25 o 50 Kr.

®uKcUpyeT ABEPU B OTKPLITOM MOJIOKEHUM NMPU OTKPbIBaHUK 6oee Yem Ha 90 rpagycoB. Yron pukcaumm moxet
U3MEHMTBLCA B 3aBMCMMOCTM OT MeCTa YCTaHOBKM JOBOAYMKA.

YHMBEPCa/IbHbINA, MOPO30CTOMKMIA, TEMNEPATYPHbIA PEXMM paboTbl oT -45 ao +60°C.

CKOpOCTb 3aKpblBaHMA M CKOPOCTb A0X/I0Ma PeryimMpyeTca MHAMBMAYaNbHO, NpU ycTaHoBKe. CepTnduumMpoBaH Ha
cootBetcTBme FOCT P 56177-2014, 538-214. Pabounii pecypc 6osee 1 MIH pabounx uukaoB. Knacc EN2. B komnnekTe
2 BMAA Kpenexka - Wypynbl ANA YCTAHOBKM Ha AepeBAHHble/NIacTUKOBbIE ABEPU, U BUHTbI AN YCTAHOBKM Ha
meTanamyeckme asepu. apaHTma 5 ner.

TexHMYEeCKMe XapaKTEPUCTHKM

U3penve JloBOAYMK ABEPHOM MOPO30CTOMKMI BEPXHETO PaCcnofioxKeHUs ¢ hyHKLMeN duKcaumm
HasHayeHune JlnAa ycTaHOBKM Ha lepeBAHHbIE, NIACTMKOBbIE U METAJIZIMYECKME BEPU U KaJIUTKM
Tun ycTaHOBKM YHMBEpCasIbHbIM
Bec asepu Ot 25 po 50 kr
MaTtepuan Kopnyca CnnyMuH
Matepuan nopLuHs, NPYXMHbI U 3aKasieHHas cTasib
abapuTbl Kopnyca, MM 148*37*56
TemnepaTtypHbI pexxmMm paboTsbl Ot -45 go +60°C
CKOpOCTb 3aKpblBaHMA Perynupyetca B guanasoHe 180°-18° knanaHom 1
CKopocTb goxJiona Perynupyetca B guanasoHe 18°-0° knanaHom 2
CTpaHa NpoMCXoXKAEHUA TOProBol Mapku | P®
CtpaHa npou3BoAcTBa U3aenusa KHP
Pa6oumit pecypc Bbonee 1 000 000 LMKNOB OTKPbIBaHUA/ 3aKpblBaHMA
apaHTHA 5 net
KomMnnekrtauma

1. /lBepHOM A0BOAYMK 1 WT.;
2. Pbiyar goBoagumka 1 wT.;
3. YnakoBka 1 wrT.;
4. WHCTpyKuMA 1 wrT.;
5. TMnacTtnkoBas 3arnywka 1 wr.;
6. KomMnnekT wypynoB ANA KpenaeHus Ha AepeBAHHbIe ABEPU:
- wypynbl M6x30 MM A4nA KpenaeHns Kopryca, Wwypynbl M6X23 MM A8 KPENnJIeHUA pblyara;
7. KoOMNNeKT BUHTOB A1 KpenJeHusa Ha MeTalsIM4yeckme ABepu:
+ BUHT M6X 16 MM 4151 KpENJIEHMA KOoprnyca J0BOAYMKA, BUHT M6X23 MM ANA KpenjeHMs pblyara;
8. BWHT 18 MM ANnA KpenieHua pblyara 40BOAYMKA K KOPMyCY A0BOAYMKA.

<A - .
:\5;’: Moppo6Hyto MHpOopMaLMIO 06 U34eIMM CMOTPUTE Ha cauTe Www.nhora-m.ru u' info@nora-m.ru



	2: 2S F

